
ÚTVONAL LEÍRÁS 
 
A túra útvonala a Panoráma túraútvonal egy szakasza, mely táblákkal és sárga festett 
jelzésekkel ki van jelölve. Az útvonalat a túra időtartamára sárga szalagozással is megerősítjük 
a gyorsabb követhetőség érdekében. 
 
A túra indulópontjáról (ne felejtsük el, ez az 1. ellenőrzőpont is, használjuk a szúróbélyegzőt) 
a Deák Ferenc u. – Batthyany u. - Kazinczy u. – Árpád köz útvonalon indulunk Kelet felé, majd 
a Szent Tamás dűlőn keresztül haladva a Fürdő-pataknál érjük el a 2. ellenőrzőpontot 
(használjuk a szúróbélyegzőt). Eddig nagyobb részt földutakon haladunk, ezért ha nem fagy a 
túra napján, akkor lehetnek csúszós szakaszok. Az útvonal a 2. ellenőrző pontig végig szőlők 
között halad. A Fürdő-patak környékén találunk egy kis erdős részt. Tovább haladva a terep 
folyamatosan és egyre intenzívebben emelkedik, s továbbra is dűlők között, de szinte végig 
burkolt úton haladva a Kakas-dűlő tetején érjük el a túra legmagasabb pontját, az első frissítő 
pontot, a 3. ellenőrző pontot (itt se felejtsük el használni a szúróbélyegzőt). A frissítő után 
tovább haladva túránk leghosszabb erdei szakasza következik, melyen folyamatosan 
ereszkedve kell haladnunk. Figyeljünk a kicsit köves, lejtős oldalban a lépteinkre! Mintegy 600 
méter megtétele után újra szőlők közé érünk, ekkor már a Kővágó-dűlőben haladunk. Két 
kisebb vízmosáson való átkelés és egy panoráma pont érintése után nagyrészt földutakon, a 
Lapis-dűlőn keresztül érünk a Patricius Borházhoz a Várhegy-dűlőbe, második frissítő és 4. 
ellenőrző pontunkhoz (szúróbélyegző!). Ezután is nagyrészt szőlők között, egy-két vízmosást 
keresztezve részben földutakon, részben murvás utakon haladunk. Utolsó előtti panoráma 
szakaszunknál, a Kassi-dűlőnél érjük el az 5. ellenőrző pontot (szúróbélyegző!), s innen már 
csak 2 km van hátra, melybe még belefér két ereszkedés, egy mászás, s egy panoráma pont. A 
Grand Tokaj Zrt. Szegi Pincéjéhez ezen a túrán rendhagyó módon, a domboldalból egy szép 
füves területen érkezünk meg. Itt vár ránk a CÉL, mely egyben a 6. ellenőrző pont is, tehát 
még egyszer, utoljára használjuk a szúróbélyegzőt. 
 
 


